

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 14.03.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005700405

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IHSAN GROUP SA, Carouge (GE)

IHSAN GROUP SA (IHSAN GROUP AG) (IHSAN GROUP Ltd) Route des Acacias 48 1227 Carouge GE

IHSAN GROUP SA, à Carouge (GE), CHE-476.325.040 (FOSC du 06.12.2022, p. 0/1005621484). Samtal Yanis, de France, à Grenoble, FRA, président et Tabares Ange Djamel, de France, à Echirolles, FRA, vice-président, sont membres du conseil d'administration, tous deux avec signature individuelle.

Registre journalier no 4893 du 09.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 237, Date: 06.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève